

广东踢馆山东,阿联离一万分只有一步之遥

想当万分先生,问问咱们同不同意

联赛第四轮,广东主场大胜老冤家新疆,全场比赛,易建联得到了23分,CBA总得分来到了9990分,再有10分,他将成为CBA第二位万分先生。不偏不倚,在阿联最有希望加冕的节点,西王男篮成了广东的对手。10月30日,山东主场迎战广东,阿联能不能顺利当上万分先生,成为这场比赛最大的看点。

本报记者 刘伟

阻击万分先生

事实上,如果易建联在第四轮同新疆的比赛中发全力,或许,他已经提前加冕万分先生。令人意外的是,这场在外界看来针锋相对的较量,新疆打了一节就花了。

首节比赛,广东火力全开,单节轰下42分,新疆则迟迟找不到手感,仅仅这一节,广东最多时就已经领先30分,此后,在自己挖下的大坑里,新疆再也没有爬上来。

在广东摧枯拉朽般的首节进攻高潮中,易建联得到了16分,由于分差巨大,且出于保护阿联的考虑,杜锋此后限制了其出场时间,最终易建联的得分停留在了23分,CBA历史总得分来到了9990分上。

联赛前4轮战罢,阿联场均可以贡献23分,按照这一平均值,他在山东破万分,最多也就是半场的事。不过,看着别人在自家地盘创造里程碑,而自己充当“背景帝”,于山东将士而言,终究挺没面子。

考虑到阿联攻击力极强,难以防范,万分先生可以给他,但胜利,山东绝不能拱手相让。

大龙遇到强手

而要战胜广东,也不是一

►阿联想当万分王,还得先过咱这关。 新华社发

件轻快的事。联赛四轮战罢,广东携手广厦,成为联赛仅有的两支未尝败绩的队伍,重新执掌广东教鞭的杜锋,本赛季将广东打造成了一支火力凶猛的进攻型球队。本赛季,广东场均拥有117分进账,傲视整个CBA。

广东凶猛的攻击火力,部分源于外援搭配方式的改变,在用威姆斯替换大外援莫里斯之后,广东组建起了威姆斯、德莱尼双小外援组合,这种搭配模式很罕见,但效果却相当不错。

用新疆队主帅戈尔的话来说,广东的比赛风格,更接近于时下NBA小球风潮,“NBA的比赛风格已经发生了变化,宏远把这种变化带到了CBA,两个外线外援,我们限制不住他们的速度,他们的速度和换防让我们无法继续我们的战术,第一节可能就落后了30分左右,那时比赛可能就已经失去了悬念,我们不是对方的对手。”

在这样一个快速攻防的体系里,易建联运动能力出色的特点,也被发挥得淋漓尽致,“有易建联,这种风格更有帮助,易建联的全面性让他既可以防杰弗逊,又可以防外线。”

尽管季前赛的时候,山东曾经战胜过广东,然而此一时彼一时,在主帅吴庆龙看来,那场比赛已经没有什么参考价值,“广东是一支强队,比赛肯

定不好打,我们需要全力以赴,同时放松心情。”大龙表示,“季前赛没有多少参考价值,因为激烈程度不一样,但这场比赛,我们肯定会全力争取胜利。”

尽管此前山东男篮获得了三连胜,但对手都算不上强队,从某种意义上而言,对阵广东,更能看出西王男篮同强队的差距。

父子“隔空对阵”

值得

一提的是,鲁粤之战,西王男篮

总经理纪民尚,还将迎来父子相聚的时刻,不过爷儿俩将各为其主。在今年的CBA选秀大会上,出自山东青年队的纪祥被广东选中,正式进入CBA联赛。纪祥身高1米94,体重92公斤,在队中打2、3号位。纪祥从小就喜欢篮球,而他的启蒙教练是自己的父亲纪民尚。

遗憾的是,由于广东男篮人才济济,到目前为止,纪祥还没有获得登场亮相的机会。回到济南,杜锋会不会安排纪祥进入大名单,甚至登场亮相,也备受期待。

另据了解,今夏从青岛转会至广东的苏伟,因为在同新疆的比赛中吃到了两个技术犯规,本场比赛将自动停赛一场。



恒大上港本周六上演龙虎斗

瞪起眼来,冠军快见分晓了

本报记者 李志刚

2018中超联赛还剩三轮,冠军必将在上海上港与广州恒大之间产生。上港早就想推翻恒大的霸业,如今在积分榜上有两分的领先优势;已经“七连冠”的广州恒大,则想抓住机会,一举反超,维持自己开辟的王朝。11月3日,广州恒大主场迎战上海上港,这极有可能决定冠军归属的龙虎斗。

这场比赛,广州恒大方面,邓涵文四张黄牌,自动停赛一场,主帅卡纳瓦罗抱怨“总是有人缺阵、停赛”,但在张成林状态不错,张琳芃解禁复出的情况下,后防的问题卡纳瓦罗应该能够解决。上轮客场大胜贵州之后,卡纳瓦罗带着全队,当天就返回了广州,他对于迎战上港的重视程度由此可见一斑。

广州恒大近期为何能够疯狂追分?除了保利尼奥与塔利斯卡依然耀眼之外,本土球员的付出也不容忽视。无论是部

林、于汉超,还是郑龙、张成林,以及一向如同定海神针般的郑智、曾诚,都给球迷留下了非常深刻的印象。可以说,本土球员状态的集体回升,才是恒大越走越顺的关键所在。

虽说是三军用命,但“后勤保障”也得跟得上才行。本赛季,恒大队在中超联赛实施“202”政策,即胜一场奖励200万元,平1场不奖不罚,负一场扣200万元,每场比赛净胜对手一球奖励100万元。考虑到恒大队在中超客场1:2不敌上港,赛季结束后一旦同分,必须要比较两队之间的胜负关系,因此恒大队需要多赢几个球,才能真正占据优势。据相关媒体报道,此战,恒大俱乐部将大幅提升奖金的力度,赢球奖、净胜球奖皆是如此。

主场拿下鲁能,上港除了如愿以偿夺得3分之外,还有一个收获,就是此前身背三张黄牌的奥斯卡和傅欢,在与鲁能的比赛中都没有吃牌,这样都不用停赛,都可以

全身心地投入下轮客场挑战恒大的比赛中去。加上受伤的贺惯有望伤愈复出,应该说除了此前重伤的于海之外,上港队可以在广州天河体育场排出一个最强的阵容,这也让该队上下心气十足。

在被问及如何准备下一场和恒大的比赛时,上港助教费利佩表示,“下一场非常重要。但是就算那场比赛我们赢了,之后还有两场比赛要打,这场比赛也会和其他比赛一样,我们也会做技战术的分析和准备,根据教练的部署准备这场比赛,去努力跟恒大拼争,努力取得3分,我相信球队也会带着自信和雄心壮志去准备这场比赛。”

上港大将蔡慧康意识到争冠形势的胶着,“每一场都要力争去拼,目标就是全力拿下。”他表示,“毕竟已经到了争冠的最后冲刺阶段,现在,真是不得有一点闪失。”门将颜骏凌则说,2018年是夺取联赛冠军的最佳时机,“踢好下轮与恒大的比赛,就看下一场了。”

国家德比巴萨5:1皇马

梅罗不在,苏牙当家

本报记者 尹成君

没有了梅西与C罗的西班牙国家德比会乏善可陈吗?让库蒂尼奥和苏亚雷斯来告诉答案吧。北京时间29日凌晨,巴萨主场5:1大胜皇马,又一次以超大比分赢得了国家德比。尽管“梅罗”不在场上,但是场上球员依旧给球迷献上了最精彩的表演,多年以后,这场经典依旧会被球迷所铭记。

梅西因为骨折缺席了这场巴萨与皇马的大战,再加上C罗远走亚平宁,注定了北京时间29日凌晨的国家德比没有“梅罗”的身影,而上一次他俩同时缺阵,还是在2007年。

可以说,很长一段时间“梅罗”就是巴萨与皇马的代名词,其他球员都被笼罩在他俩的光环之下,对很多球迷来说,没有这两名巨星参加的国家德比少了所有看点,与普通的西甲联赛别无两样。但是库蒂尼奥与苏亚雷斯摇了摇头。

开场仅11分钟,库蒂尼奥推射破网。进球来得又快又突

然,此时已经注定这次世纪大战绝不会草草收场。之后是苏亚雷斯的表演时间,他上演了“帽子戏法”。

皇马也有扳平比分的希望,他们在0:2落后的情况下追回一球,并且击中一次门柱,但是处于瓶颈期的“银河战舰”在心态上已经失衡,再加上表现最佳的马塞洛受伤,从而导致了一场惨败。这场比赛注定将与之前的6:2、5:0、4:0一样,一次次被人们提起,而能在国家德比上演“帽子戏法”的球员,近30年来只有三人,罗马里奥、梅西和苏亚雷斯。

毋庸置疑,此时的皇马球迷最想念的人是C罗,而最想忘掉的人当然是现任主教练洛佩特吉。此前有消息说,国家德比是皇马高层留给这名主帅的最后机会,毫无疑问他给玩砸了。接下来,下课不可避免。从赛季前被西班牙足协炒掉,到如今带领皇马一路惨败,洛佩特吉一点好运都没有交到,皇马被他带成保级球队,几十年也没有过吧。